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Wiedereinbürgerungsgesuch

Sehr geehrte Damen und Herren

Gemäss Medienberichten liess Ihr Parteistratege Christoph Blocher am 24. Mai 2011 verlauten, dass, wer nicht zu den Werten der SVP stehe, nur auf dem Papier Schweizer sei.

Nun möchte ich mehr als nur ein Papierli-Schweizer sein, kann jedoch nicht zu den Werten der SVP stehen. Hingegen lebe ich voll und ganz nach den in der Präambel und im zweiten Artikel der Schweizerischen Bundesverfassung erwähnten Werte wie etwa die Stärkung der Offenheit gegenüber der Welt, die gegenseitige Rücksichtnahme, die Achtung der (Meinungs-)Vielfalt in der Einheit, die Förderung des inneren Zusammenhalts oder der Schutz der Freiheiten und Rechte des Volkes.

Da nun offensichtlich die SVP die Kriterien dafür festlegt, wer ein echter Schweizer sein darf, stelle ich hiermit bei Ihnen Gesuch um Wiedereinbürgerung.
Ich hoffe, mein Bekenntnis zu den in der Schweizerischen Bundesverfassung erwähnten Werte reicht ebenfalls aus um wieder ein echter Schweizer sein zu dürfen. Sollten diese Werte allerdings im Widerspruch zu den Ihrigen stehen, so bitte ich Sie, dieses Gesuch ablehnend zu beantworten.

Falls Sie eine Kopie meines bisherigen, inzwischen wohl wertlosen und mit biometrischen Daten versehenen Schweizer Passes benötigen, kann ich Ihnen diese gerne auf Ihre Fax-Nr. 031 300 58 59 zustellen.

Für Ihre Antwort innert Wochenfrist danke ich Ihnen im Voraus. Bei einer späteren Antwort würde ich es ansonsten - aus Liebe zur Schweiz - zuerst bei der FDP oder - meine Schweiz, meine Familie, unser Erfolg - bei der CVP weiter versuchen.

Freundliche Grüsse
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